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I. COMPLEMENT SIMPLU

Alegeţi un singur răspuns corect dintre variantele propuse

1. Axonii neuronilor gamma:

a) asigură inervaţia senzitivă a fusului neuromuscular

b) inervează motor fusul neuromuscular în porţiunea centrală a acestuia

c) inervează fibrele extrafusale

d) inervează fibrele periferice cu sac şi lanţ nuclear

2. Tesutul conjunctiv:

a) este de trei tipuri

b) poate reduce termoliza

c) formeaza tunica interna a vaselor limfatice

d) are rol senzorial

3. Sinapsa chimica si electrica au in comun:

a) sunt prezente in SNP si SNC

b) au conducere unidirectionala

c) cele doua celule au aproape aceleasi dimensiuni

d) neuronii implicati pot prezenta potential postsinaptic excitator

4. Selectaşi afirmaţia incorectă:

a) ACTH stimulează activitatea secretorie a CSR

b) sistemul port-hipofizar leagă hipotalamusul de adenohipofiză

c) tractul hipotalamo-hipofizar transportă produşi de neurosecreţie

d) cortizolul scade lipoliza

5. Se absorb activ:

a) Cl şi Na

b) Na şi glucoza

c) Fe şi lipidele

d) doar hexozele, dintre produşii finali ai digestiei

6. Despre depolarizare este adevărat:

a) se datorează creşterii permeabilităţii pentru Cl a membranei la locul acţiunii stimulului

b) inversarea sarcinilor durează foarte mult

c) poartă numele de repolarizare

d) este inversarea stării de polarizare electrică 

7. Care din urmatoarele enzime intestinale actioneaza asupra tripeptidelor:

a) tripsina

b) elastaza

c) chimiotripsina

d) peptidazele

8. Absorbtia intestinala a glucozei este dependenta de prezenta :

a) glucagonului

b) insulinei

c) ionilor de potasiu

d) moleculelor de ATP

9. Care dintre urmatorii receptori  furnizeaza cea mai mare cantitate de informatii:

a) discurile Merkel

b) terminatiile dendritice libere

c) organul Corti

d) celulele cu conuri 

10. Sfenoidul nu se articuleaza cu :

a) zigomaticul

b) parietalul

c) frontalul

d) mandibula

11. Gustul dulce este perceput de mugurii gustativi situati in :

a) papilele foliate

b) papilele filiforme
c) papilele fungiforme
d) niciuna 
12. Care dintre urmatoarele fascicule nu se gasesc pe toata lungimea maduvei:

a) Gracillis

b) Cuneat

c) Gowers

d) Corticospinal lateral

13. Alegeti asocierea corecta:

a) perimisium-fibra musculara

b) m.triunghiular-triceps brachial

c) suturi craniene –sindesmoze

d) metacarpiene-oase scurte

14. Subsanta reticulata ependimara este bine individualizata la nivel:

a) toracal

b) cervical

c) lombar

d) pe toata lungimea maduvei spinarii

15. Adenohipofiza secreta:

a) melatonina

b) adrenalina

c) hormonul melanocitostimulator

d) nici un raspuns corect

16. Sectionarea tractului optic de partea dreapta produce pierderea sensibilitatii vizuale (orbire) la retina :

a) ochiului stang

b) ochiului drept
c) jumatatea nazala a ochiului stang si jumatatea temporara a ochiului drept
d) jumatatea temporara a ochiului stang si jumatatea nazala a ochiului drept

17. In conditii de stres nu creste secretia de :

a) vasotocina

b) adrenalina

c) LTH
d) cortizol

18. Sarcomerul :

a) este delimitat de banda H

b) contine banda A

c) contine doar o jumatate de disc clar

d) prezinta numai  miozina

19. Secretia de STH nu este stimulata de :

a) stari de stres

b) hiperglicemie

c) inanitie

d) cresterea concentratiei aminoacizilor plasmatici

20. Care dintre urmatoarele structuri au rol decisiv in conductibilitatea nervoasa, in absenta lor aceasta disparand :

a) neurofibrilele

b) teaca Schwann

c) teaca de mielina

d) mitocondriile

21. O tumora aparuta in regiunea mijlocie a santului bulbo-pontin va determina paralizia:

a) m.drept superior 
b) m.oblic superior

c) m.drept lateral
d) nici un raspuns corect

22.La nivelul puntii isi au originea reala un numar total de nervi cranieni :

a) 3

b) 4

c) 5

d) 6

23. Alegeti aferente ale cerebelului prin pedunculii cerebelosi inferiori :

a) fascicul corticopontocerebelos

b) fascicul cerebelos dorsal

c) fascicul Gowers

d) fascicul fastigiobulbar

24. Distrugerea cordonului lateral de partea stanga a maduvei printr-o tumora va avea urmatoarele consecinte :

a) scaderea motilitatii voluntare precise pe partea dreapta a corpului

b) imposibilitatea determinarii unui obiect fierbinte pe partea stanga

c) reducerea sensibilitatii dureroase tactile pe partea dreapta

d) nici una

25.Intre vertebra C1 si L3,din maduva spinarii  se desprind un numar total de nervi egal cu :

a) 23

b) 46

c) 62

d) 31

26. Mucus nu  secreta :

a) plamanul

b) intestinul gros

c) glandele parotide

d) ficatul

27. Muschii extrinseci ai globului ocular se insera la nivelul :

a) ligamentului suspensor

b) celor 2/3 posterioare ale coroidei

c) scleroticii

d) corneei

28. Care dintre urmatorii muschi nu are un capat de insertie pe aponevroza lombara :

a) m. trapez

b) m.dorsal mare

c) m.fesieri

d) biceps femural

29. Contractilitatea muschiului neted visceral poate fi crescuta sub actiunea urmatorilor hormoni, cu exceptia :

a) ADH

b) ocitocina

c) acetilcolina

d) renina

30. Rezulta numai produsi intermediari in urma actiunii :

a) amilazei

b) pepsinei

c) fosfolipazei

d) dizaharidazelor

31. Hipocondrul :

a) este subdiviziune a cavitatii abdominale

b) are raporturi cu abdomenul lateral

c) poate contine ficatul

d) corecte A,B,C

32. Mitocondriile si ribozomii au in comun:

a) rolul lor anabolic

b) forma

c) membrana trilaminata

d) dimensiunea

33. Tesutul osos compact si spongios au in comun urmatoarele :

a) consistenta

b) prezenta maduvei hematogene

c) lamele osoase

d) dispunerea in cadrul oaselor

I. COMPLEMENT GRUPAT

Se răspunde cu : A - dacă 1,2,3 sunt corecte
B - dacă 1 şi 3 sunt corecte

   

C - dacă 2 şi 4 sunt corecte


               D - dacă 4 este corect

 E – dacă toate variantele sunt corecte   

        sau   greşite

36. Este muşchi al mimicii:

1) pielos

2) temporal

3) maseter

4) orbicular

37. Se află pe faţa bazală a emisferelor cerebrale:

1) lobul orbital, situate posterior faţă de scizura Sylvius

2) lobul temporo-occipital

3) şanţul corpului calos

4) şanţul colateral

38. Corpusculii Vater- Pacini:

1) se găsesc în hipoderm

2) sunt cei mai mari

3) sunt pentru sensibilitatea tactilă

4) există în dermul papilar

39. Toate celulele din organismul uman prezinta:

1) membrana celulara cu permeabilitate selectivă si incarcata electric

2) un nucleu care contine ADN

3) in citoplasma ribozomi si lizozomi

4) un numar de 46 de cromozomi

34. Epiteliu senzorial si secretor contin urmatoarele structuri :
a) organul Corti

b) corpusculul Meissner
c) mucoasa olfactiva

d) mugurele gustataiv

35. Următoarele afirmaţii sunt corecte, cu o excepţie:
a) bazinul este constituit din două oase sacrale şi coccis

b) vertebra tip prezintă arcul vertebral posterior

c) sternul se articulează cu coastele I-VII prin cartilaje proprii

d) coloana vertebrală reprezintă scheletul axial al corpului

40.Secretia gastrică este stimulata de urmatorii factori:

1) gastrina
2) sistem nervos parasimpatic

3) secretina
4) colecistokinina  

41. Sunt adevărate afirmaţiile:

1) marele nerv splanhnic are originea în T5-T9

2) micul nerv splanhnic are originea în T10-T12

3) organele din pelvis sunt inervate de SNV simpatic

4) organele din pelvis sunt inervate vegetative doar de nervii pelvici

42.Acidul clorhidric la nivelul stomacului :

1) este produs exclusiv de glandele corpului si fornixului

2) stimuleaza descarcarile de colecistochinina

3) inactiveaza amilaza salivara 

4) inhiba lipaza pancreatica

43.Cresterea volumului urinar nu poate fi rezultatul unei hipersecretii de :

1) angiotensina

2) glucocorticoizi

3) aldosteron

4) nici una

44.Prin hilul hepatic trec :

1) vena hepatica

2) artera hepatica

3) canalul coledoc

4) vena porta

45.Receptorul acustic :

1) este acoperit spre exterior de membrana bazilara

2) are stratul intern format din 3-4 siruri de celule receptoare

3) are celule receptoare ai caror cili strabat membrana bazilara

4) este asezat in rampa timpanica 

46. La nivelul căii vizuale:

1) al treilea neuron se află în coliculii cvadrigemeni superiori

2) nervul optic şi tractul optic sunt formate din axoni ai deutoneuronilor

3) protoneuronii sunt neuronii ganglionari multipolari din retină

4) se desprind colaterale spre nucleii vegetativi din mezencefal

47. Urmatorii hormoni cresc eliminarile azotate la nivel urinar :

1) glucocorticoizi

2) cortizolul liber

3) ACTH

4) tireoglobulina

48. Urmatorii nervi vegetativi contin fibre preganglionare :

1) nervul vag

2) nervii splanhnici

3) nervii pelvici

4) nervii cardiaci

49. Sectionarea fasciculului corticonuclear poare avea urmatoarele consecinte :

1) determina anestezia regiunii contralaterale a fetei

2) perturba mimica

3) determina paralizia muschilor capului si gatului

4) perturba vorbirea

50. La circuitul hepato-entero- hepatic participa :

1) lipaza pancreatica

2) sarurile biliare

3) vitaminele liposolubile

4) colesterolul

51.La ochiul hipermetrop:

1) curbura cristalinului este marita mai ales la nivelul fetei anterioare

2) retina este situata inaintea focarului principal

3) corectia se face cu lentile biconcave

4) capacitatea de refractie a cristalinului este scazuta

52. Sectionarea componentelor cozii de cal poate determina :

1) anestezie in zona anogenitala

2) abolirea reflexului rotulian

3) sudoratie crescuta la nivelul tegumentelor membrelor inferioare

4) abolirea reflexului bicipital

53. Cifra 3 reprezinta numarul :

1) lobilor hipofizari

2) tipurile de celule prezente in insulele Langerhans

3) tipurilor de hormoni secretati de CSR

4) straturilor din structura CSR

54. Lobi prezinta urmatoarele glande :

1) pancreasul

2) timusul

3) suprarenalele

4) tiroida

55. Sunt situati posterior urmatorii muschi :

1) triceps sural

2) semitendinos

3) romboid

4) trapez

III.PROBLEME
56.Puterea de convergenta notata cu litera « C« reprezinta inversul distantei focale principale(DFP) exprimata in metri Calculati DFP ,lungimea axului ocular si precizati locul formarii imaginii in cazul unui ochi al carui aparat dioptric are o putere de convergenta de 66 de dioptrii.Raportul dintre  DFP si lungimea axului ocular se mentine cel din cazul ochiului emetrop.
A.DFP=15mm ;ax ocular=21mm ;inaintea retinei

B.DFP=15 mm ;ax ocular=24 mm ;inaintea retinei

C.DFP=15mm ;ax ocular=24mm ;in spatele retinei

D.DFP=15 mm ;ax ocular=21 mm ;pe retina

57.Un impuls nervos ajunge de la centrul lacrimal la fanta sinaptica cu glandele lacrimale prin doua tipuri de fibre nervoase(0.06m lungime si de 30 mm lungime) si cu doua viteze diferite.Viteza in prima fibra este de 10 ori mai mare decat in  fibra a doua.Stiind ca impulsul trece prin fibra a doua in 0,003 s stabiliti timpul necesar pentru a parcurge primul tip de fibra.
A.0,004 s

B.0,0006 s

C.0,006 s

D.60 ms

58.Un muschi care executa miscarii fine si precise contine circa 300 de fibre musculare.Stiind ca o unitate motorie este formata din 5-10 fibre musculare,stabiliti urmatoarele :numarul minim de unitati functionale,tipul contractiei realizata de muschi si tipul sinapsei realizata cu fibra nervoasa motorie.
A.30; tetanos complet ;colinergica

B.30; secusa ;colinergica

C.60; produsa de stimul unic ;colinergica

D.60; produsa de stimuli repetitivi ;adrenergica

59.Suprafata reala de absorbtie a intestinului subtire este de 250 m2. Stiind ca lungimea intestinului poate fi de 4-6 m iar calibrul sau are o medie de 3 cm,calculati care este valoarea medie de marire a suprafetei de absorbtie realizata de vilozitatile intestinale ?(forma intestinului =cilindrica)
A.de 4,42 x 102    

B.de 5,65 x 102     

C.de 6,63 x 102   

D.de peste 5 x 102  
60. Trei elevi se ofera voluntar pentru realizarea unor audiograme.Suma frecventelor la care sunt supusi elevii  este de 620 Hz.Stiind ca frecventa sunetelor pentru primul elev este cu 120Hz mai mare decat in cazul celui de-al doilea elev si ca al treilea este supus unui sunet care are ½ din frecventa sunetului din audiograma a doua,stabiliti urmatoarele :frecventa sunetelor la care sunt supusi elevii,zona din canalul cohlear in care vor fi receptionate sunetele si numarul celulelor receptoare stimulate.
A. Elev 1=200 Hz ;la varful melcului ;cel mai mare numar de celule stimulate

B.Elev 2=200 Hz ;la mijlocul melcului ;cel mai mic numar de celule stimulate

C.Elev 3=100 Hz ;cel mai aproape de varful melcului ; cel mai mic numar de celule stimulate

D.Elev 1=320 Hz ;la baza melcului ; cel mai mare numar de celule stimulate

SUCCES !

Toate subiectele sunt obligatorii .

Timp de lucru: 2 ore

Se acordă: 10 puncte din oficiu


     Pentru subiectul I se acordă 1punct
 
     Pentru subiectul II se acordă 2 puncte


     Pentru subiectul III se acordă 3 puncte
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